
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Békéscsabai Szakképzési Centrum elkötelezett amellett, hogy honlapját, a közszférabeli szervezetek 

honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint 

akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://bekescsabai.szc.edir.hu/-ra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
A honlap (a meg nem felelés(ek) és/vagy kivételek miatt) csak részben felel meg a 

webakadálymentességi törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes: 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

 A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek egy vagy több eleme nem működtethető 

vagy nem érhető el az elvárt billentyűzetes használat mellett, valamint olyan interaktív komponens, 

amely esetén a billentyűfókusz nem látható, részben látható vagy nem megfelelő pozícióban, 

méretben jelenik meg. Található még olyan interaktív komponens, amelyre a billentyűfókusz nem 

kerül rá vagy nem használható billentyűzet segítségével, illetve olyan grafikai elem, amit nem 

szükségszerű kijelölni. 

 A weboldalról letölthető olyan dokumentum, amelynek tartalmához, szövegéhez képernyőolvasó 

szoftver használatával nem lehet hozzáférni, azaz a dokumentum képként jelenít meg szöveges 

üzenetet (pl. szkennelt dokumentum). 

 A weboldal vizuálisan jól beazonosítható egyes régiói (fejléc, fő régió, lábléc, stb.) a kódban 

nincsenek megfelelően jelölve. Ez nagyban nehezíti például a képernyőolvasó szoftvert használó 

felhasználók oldalon belüli navigációját. 

 Van olyan aloldal ahol az egyes szűrési lehetőségeket a képernyőolvasó programok nem ismerik 

fel interaktálható, aktiválható elemként, valamint a weboldalon található olyan felugró ablak, 

amelyre a képernyőolvasó programok fókusza nem kerül rá automatikusan, illetve billentyűzettel a 

felhasználó könnyen kinavigálhat belőle. 

 A weboldalon található olyan link, szöveges vagy grafikai elem, amelynek az elvárt szint alatti a 

kontrasztaránya, valamint a weboldal a nagyíthatóság követelményeinek nem tesz eleget, így 

esetenként a tartalom nem, vagy csak vízszintes görgetés mellett érhető el, illetve a kezdőoldalon 

lévő slideshow folyamatos mozgását nem lehet szüneteltetni. 

 A weboldalon található olyan űrlap, melynek útmutató szövege, vagy az űrlap kitöltése során 

jelentkező hibaüzenet megfogalmazása nem kellően egyértelmű vagy nem magyar nyelvű. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2024.01.30.-án készült. 

E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült. 



Visszajelzés és elérhetőségek 
Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős szervezet: Békéscsabai Szakképzési 

Centrum 

Békéscsabai Szakképzési Centrum 

Gyulai u. 32. 

5600 

Email: centrum@bszc.hu 

Végrehajtási eljárás 
A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. 
évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 
162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban 
az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a 
közszférabeli szervezettől.  

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős.  

A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére az 
ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg.  

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot 

vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a 

bejelentőt. 

 

…………………………………………………………………………. 

 


